










　

問題番号 解 答 類 型 類型番号

３ (5) Ｄ Ｅ

ア と解答しているもの。 ア と解答しているもの。 １◎

イ と解答しているもの。 ２

上記以外の解答，無解答 ３

イ と解答しているもの。 ア と解答しているもの。 ４

イ と解答しているもの。 ５

上記以外の解答，無解答 ６

上記以外の解答，無解答 ア と解答しているもの。 ７

イ と解答しているもの。 ８

上記以外の解答 ９

無解答 ０

(6) 二酸化炭素 と解答しているもの。 １◎

ＣＯ２ と解答しているもの。 ２

水素 または Ｈ２ と解答しているもの。 ３

酸素 または Ｏ２ と解答しているもの。 ４

類型１から類型４以外の気体の名称または化学式を解答しているもの。 ５

例 塩素 または Ｃｌ２

上記以外の解答 ９

無解答 ０
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問題番号 解 答 類 型 類型番号

４ (1) 食塩の質量 水の質量

１００ と解答しているもの。 ９００ と解答しているもの。 １◎

１００ と解答しているもの。 １０００ と解答しているもの。 ２

１０ と解答しているもの。 ９９０ と解答しているもの。 ３

１０ と解答しているもの。 ９０ と解答しているもの。 ４

９１ と解答しているもの。 ９０９ と解答しているもの。 ５

１００ と解答しているもの。 ・９００，１０００ 以外を解答しているもの。 ６

・無解答

・１００ 以外を解答しているもの。 ９００ と解答しているもの。 ７

・無解答

上記以外の解答 ９

無解答 ０

(2) 図１で古い卵が浮いたときの 図２で卵のとがっている部分の

気室の位置 位置

ア と解答しているもの。 ア と解答しているもの。 １

イ と解答しているもの。 ２◎

上記以外の解答，無解答 ３

イ と解答しているもの。 ア と解答しているもの。 ４

イ と解答しているもの。 ５

上記以外の解答，無解答 ６

上記以外の解答，無解答 ア と解答しているもの。 ７

イ と解答しているもの。 ８

上記以外の解答 ９

無解答 ０
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問題番号 解 答 類 型 類型番号

４ (3) 式 答え

・０．５８Ｎ－０．０２Ｎなど,計算して０．５６Ｎにな ０．５６ と解答しているもの。 １◎

る式を解答しているもの。

※ 式に単位が書いてなくてもよい。また,式に

ついては,答えの有無や答えの正誤は問わな

い。以下同様。
上記以外の解答，無解答 ２

例１ ０．５８Ｎ－０．０２Ｎ

例２ ０．５８－０．０２

・類型１以外を解答しているもの。 ０．５６ と解答しているもの。 ３

・無解答

例 ０．５８Ｎ＋０．０２Ｎ

上記以外の解答 ９

無解答 ０
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問題番号 解 答 類 型 類型番号

４ (4) (正答の条件)

次の(a)，(b)のいずれかについて記述しているもの。または(a)，(b)について記述し

ているもの。

(a) 食塩の「溶解度」について，適切に記述している。

(b) 「飽和」について，適切に記述している。

(正答例)

例１ 食塩が溶ける量は限られているから。(解答類型１)

例２ 飽和してしまうから。(解答類型２)

例３ 食塩水が飽和状態になると，ある一定量以上の食塩を溶かすことができなくな

るから。(解答類型３)

(a)について記述しているもの。 １◎

例１ 食塩が溶ける量は限られているから。

例２ 食塩が溶ける量は決まっており，溶けきれずに残ってしまうから。

(b)について記述しているもの。 ２◎

例１ 飽和してしまうから。

例２ 飽和水溶液になるから。

(a)，(b)について記述しているもの。 ３◎

例１ 食塩水が飽和状態になると，ある一定量以上の食塩を溶かすことができなくな

るから。

例２ 一定量の水に溶ける食塩の量は決まっており，飽和水溶液になるから。

・(a)，(b)のいずれかについて誤った記述があるもの。 ４

・(a)，(b)について記述しているが，(a)または(b)について誤った記述があるもの。

・(a)，(b)について記述しているが，(a)と(b)について誤った記述があるもの。

例 食塩が全て溶けるから。

上記以外の解答 ９

無解答 ０
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問題番号 解 答 類 型 類型番号

４ (5) 和宏さん

ア と解答しているもの。 １◎

イ と解答しているもの。 ２

ウ と解答しているもの。 ３

エ と解答しているもの。 ４

オ と解答しているもの。 ５

上記以外の解答 ９

無解答 ０

望さん

ア と解答しているもの。 １

イ と解答しているもの。 ２

ウ と解答しているもの。 ３

エ と解答しているもの。 ４

オ と解答しているもの。 ５◎

上記以外の解答 ９

無解答 ０

(6) ア と解答しているもの。 １

イ と解答しているもの。 ２◎

ウ と解答しているもの。 ３

エ と解答しているもの。 ４

上記以外の解答 ９

無解答 ０
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解 答 類 型

点字問題部分
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解答類型［点字問題］【中学校理科】

◎…解答として求める条件を全て満たしている正答

問題番号 解 答 類 型 類型番号

１ (5) Ｙ Ｚ

Ａ と解答しているもの。 Ｂ と解答しているもの。 １

Ｃ と解答しているもの。 ２

Ｄ と解答しているもの。 ３

Ｂ と解答しているもの。 Ｃ と解答しているもの。 ４

Ｃ と解答しているもの。 Ｂ と解答しているもの。 ５

Ｃ と解答しているもの。 ６◎

Ｄ と解答しているもの。 ７

上記以外の解答 ９

無解答 ０

２ (1) Ａ Ｂ

電流計 と解答しているもの。 電圧計 と解答しているもの。 １◎

電圧計 と解答しているもの。 電流計 と解答しているもの。 ２

上記以外の解答 ９

無解答 ０

３ (3) (正答の条件)

イと解答し，次の (a)，(b)について記述しているもの。

(a) 「２つの露頭に見られるローム層は，つながった同一の地層だから」など，観

察できるローム層は，１つの地層である。

(b) 「３つの露頭に見られる凝灰岩層は，つながった同一の地層だから」など，観

察できる凝灰岩層は，１つの地層である。

(正答例)
例 １つのローム層と１つの凝灰岩層が見られるから。(解答類型１)

イ (a)，(b)について記述しているもの。 １◎
と
解 例１ １つのローム層と１つの凝灰岩層が見られるから。
答

例２ ２つの露頭に見られるローム層はつながった同一の地層なので，1つの
ローム層が見られる。また，３つの露頭に見られる凝灰岩層はつながった
同一の地層であり，１つの凝灰岩層が見られるから。

(b)について記述しているもの。 ２

例 ３つの露頭に見られる凝灰岩層は，つながった同一の地層だから。

上記以外の解答 ３

無解答 ４
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問題番号 解 答 類 型 類型番号

３ (3) ア と解答しているもの。 ５

ウ と解答しているもの。 ６

エ と解答しているもの。 ７

オ と解答しているもの。 ８

上記以外の解答 ９

無解答 ０

４ (2) （ａ） （ｂ）

ア と解答しているもの。 ア と解答しているもの。 １

イ と解答しているもの。 ２◎

上記以外の解答,無解答 ３

イ と解答しているもの。 ア と解答しているもの。 ４

イ と解答しているもの。 ５

上記以外の解答,無解答 ６

上記以外の解答,無解答 ア と解答しているもの。 ７

イ と解答しているもの。 ８

上記以外の解答 ９

無解答 ０
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Ⅵ 質 問 紙 調 査 項 目

（教科関連部分）
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